



滙彩控股在 2018 MGS 澳門休閒科技展耀目亮相

電子博彩設備行業的先驅

香港，2018 年 11 月 15 日 — 滙彩控股有限公司（「滙彩」或「集團」，股份代號：1180）透過其附屬公司樂透遊戲在過去三日參加在澳門威尼斯人舉行的 2018 MGS 澳門休閒科技展（「澳門休閒科技展」或「展會」）。展會期間，滙彩展示嶄新高端的電子博彩設備及產品，贏得博彩業界的一致好評。

入場觀眾的目光聚焦在滙彩最新型號的直播混合遊戲機 — X-Stadium 的龐大熒幕上引人入勝的動畫。自動百家樂機械人在刺激的遊戲過程中精確發牌同樣令人目不轉睛。滙彩在展會期間展示了一系列的產品，包括帶有亞洲風格的新型角子機，及能夠準確辨認撲克牌的智能牌靴。憑藉頂尖及創新的技術，滙彩在博彩業內與日俱進，並致力研發符合顧客多變的需求的專利產品。

澳門休閒科技展由澳門娛樂設備廠商會、南光文化創意產業有限公司及中國機械國際合作股份有限公司合辦。今年，澳門休閒科技展獲得多個澳門政府部門支持，包括博彩監察協調局、經濟局、旅遊局、文化局、貿易投資促進局以及澳門生產力暨科技轉移中心。澳門作為「世界旅遊休閒中心」，澳門休閒科技展致力推廣澳門多元文化樞紐的特色，並矢志成為全球博彩及娛樂界專業人士的必到展會。

展會舉辦了以博彩業為主題的精彩討論環節，並邀請著名的演講嘉賓與觀眾分享，有關內容對博彩行業有著重要的指引作用。當中，博彩監察協調局局長陳達夫先生在展會的高峰論壇上發表有關「澳門博彩業的法律與監管」的演說。另外，澳門經濟局副局長陳子慧女士及其他嘉賓亦就綜合度假村如何促進澳門博彩業對澳門經濟發展的貢獻分享意見。澳門旅遊局局長文綺華女士則與在場嘉賓探討綜合度假村如何促進大灣區旅遊文化發展。能夠集合眾多位名人為博彩業分享寶貴意見，實屬難得。

滙彩主席兼董事總經理及澳門娛樂設備廠商會會長陳捷先生亦獲邀在展會就博彩業的熱門話題分享意見，當中包括綜合度假村與大灣區的合作、綜合度假村對澳門經濟的貢獻、日本綜合度假村的機遇以及近來受到熱烈討論的電子博彩市場。

陳捷先生表示：「隨著澳門作為世界旅遊休閒中心的定位越來越清晰，澳門休閒科技展一直致力為娛樂及酒店產業提供優良科技產品，為參展商尋求更多拓展業務的機會，為供需雙方構建了良好的商貿平台，藉此創建『會展+旅遊』的產業創新發展模式，從而為會展業和旅遊業的創新發展帶來全新驅動力。」

相片



滙彩主席兼董事總經理及澳門娛樂設備廠商會會長陳捷先生出席澳門休閒科技展。



陳捷先生在展會期間介紹滙彩嶄新高端的電子博彩設備及產品。



澳門休閒科技展是滙彩展示其最新電子博彩設備的理想場合。



滙彩於展會期間展示旗艦產品直播混合遊戲機及其他高科技產品。



澳門休閒科技展是博彩業界的盛會，吸引全球眾多商戶參展和賓客來訪。

--完--

關於滙彩控股有限公司

滙彩控股有限公司（股份代號：1180.HK）從事電子博彩設備及系統的開發、銷售及租賃，以及娛樂場管理服務。集團為直播混合遊戲機的獨家供應商，並在澳門電子博彩桌的市場佔據主導地位。除了運營澳門金碧滙彩娛樂場和華都娛樂場外，集團致力於發展成為全球領先的博彩設備企業。

有關滙彩控股有限公司的更多資料，請瀏覽本公司網站：<http://www.hk1180.com>

傳媒垂詢

滙彩控股有限公司

李慧妍	投資者關係總監	852-2916 0831	winnielei@hk1180.com
沈軼君	投資者關係經理	852-2620 5303	bobshen@hk1180.com

安里財經傳訊有限公司

李卓樺	852-3956 1640	phoebe.li@anli.com.hk
張嘉如	852-3956 1638	angel.cheung@anli.com.hk